

IBM

Exam C2040-420

IBM WebSphere Portal 8.5 System Administration Update

Version: 6.0

[Total Questions: 31]



Question No: 1

Under which two circumstances would an administrator reset the web content event log? (Choose two.)

- A. As a pre-migration step during migration planning
- **B.** As a post-migration step during migration after syndication
- C. To troubleshoot syndication problems such as items on the syndicator not being sent
- **D.** If the contents of the repository were modified by using the member f ixer task without specifying the update flag
- **E.** If the contents of the repository were modified through an external mechanism such as a JCR import or other custom application

Answer: C,E

Reference:http://publib.boulder.ibm.com/infocenter/wpdoc/v6r0/index.jsp?topic=/com.ibm.wp.ent.doc/wcm/wcm_config_reset_event_log.html

Question No: 2

Which migration path is fully supported?

- A. IBM WebSphere Portal Server 8.0 to IBM WebSphere Portal 8.5
- B. IBM WebSphere Portal Server 6.1 to IBM WebSphere Portal 8.5
- C. IBM WebSphere Portal Express 8.0 to IBM WebSphere Portal 8.5
- **D.** IBM WebSphere Portal Server 8.0 (Enable. Extend) on IBM WebSphere Application Server 8.5.0 to IBM WebSphere Portal 8.5 (Server)

Answer: B

Question No: 3

Shawn plans to migrate a stand-alone IBM WebSphere Portal server from version 6.1.5 directly to 8.5 by using the configuration wizard.

Which statement is true regarding this migration?